

# 饭桌上起争执回家途中两人被打

本报 8451234 热线消息(记者 李璇 实习生 吴倩) 7日,温先生反映,只因饭桌上起了几句争执,他的妹夫靳良军和靳良军的侄子靳道华,在回东昌府区郑家镇途中被人打伤,两人身上约3万元钱被抢,两人伤势不轻,现仍在聊城脑科医院住院治疗。

7日下午,记者在聊城脑科医院神经内科病房内,见到了受伤的靳良军和靳道华。正躺在床上输液,两人头部和胳膊上都缠着绷带,绷带上还有渗出的血迹,由于靳良军背部也有伤口,只能侧躺在病床上。

伤者的家人靳良山说,6日

凌晨1点左右,他接到电话,说家人靳良军和靳道华在中华电厂附近被人打伤。他和家人赶到事发地点时,打人者已经离开,现场有很多碎玻璃,浑身是血的靳道华躺在附近。由于天黑,他和家人找了半天,也没找到靳良军,于是先把靳道华送到郑家镇的医院。留下人照看后,他又返回事发地,在附近的马路中间找到了同样满身是血已经昏迷的靳良军。

靳良山说:“靳道华在医院醒来后跟我们讲述了事件经过,5日,他俩和几个人一起租车,去临清烟店一家轴承市场卖轴承。晚饭时,一块合租的一个

男的吃完饭就说要早回家,他俩还没吃完,就说得晚一会儿,双方因意见不一就产生争执,那个男子随后就走了。6日凌晨零点左右,他俩跟其他人坐车回家的路上,车开到中华电厂西200米左右的地方,被前头一辆车挡住。车上下来七八个男的,那个争执过的男的也在,手里都拿着酒瓶和木棍,把他俩打了。他俩身上带着大概三万块钱也被抢走了。”

“当时我把靳良军也送到了郑家镇医院,医生检查说伤势比较重,脑内有淤血,建议转院,他俩又转到了脑科医院。靳道华头上的口子有七八公分,胳膊上

也有一个大口子,都很深,缝了好多针。靳良军更严重,脑淤血加脑骨折,背上都快打烂了,我看着情况不太好,喊喊他也能醒,但一直在睡。6号我们在郑家镇医院也见到那个男的了,他也受了点伤。”靳良军说。

伤者的亲戚温先生说:“事发地点在堂邑和道口铺之间,我们6号也准备去报案。堂邑派出所说不在他们辖区范围,道口铺派出所说涉案金额太大,建议报刑警队,刑警队却说,不能立案。找了一大圈,最后道口铺派出所给开了一份鉴定委托书,让去刑警队那做伤情鉴定。我们现在也不知道这件事到底归哪

管。”

记者拨打道口铺派出所的报警电话,工作人员表示,由于该案涉及金额较大,加上伤者受伤较重,建议去刑警队报案。刑警队五中队的田队长表示,刑警队是以案件性质决定是否立案,比如能确定目的就是抢劫或受害人重伤的案件。而该案件由于双方发生争执在先,不排除抢钱是出于报复。“受害者家属应先去事发地辖区所在派出所报案,可申请做伤情鉴定,由派出所根据案件性质决定是否移交刑警队。”

8日,伤者的家人靳春兰说,道口铺派出所的工作人员表示会尽快去医院了解伤者情况。



8月6日23时53分,青银高速高唐县出口处发生一起交通事故,一辆载满柴油的罐车撞上路旁指示路牌钢柱,驾驶员被卡住无法动弹。高唐县公安消防大队官兵用液压顶杠对破损车门进行破拆,约40分钟后成功救出被困人员。

本报通讯员 李兵 孙成光 摄

## “警察”帮忙卖纪念币 一女子被骗走三万元

本报 8451234 热线消息(通讯员 刘常慧 李明皎 记者 刘铭) 为谋财骗子使出浑身解数,行骗方式层出不穷。7日,城区邱女士在神志不清的情况下,把3万元交给了一伙穿警服的人。

“大姐,您看看这些纪念币,升值空间特别大。”

8月7日11点,邱女士回家路上遇见一名自称徐某的男子,该男子说他是消防队工作人员,家里有人生病住院急需钱,不得不把这批纪念币卖掉。邱女士婉言拒绝。

不一会儿,几名穿警服的男子开车上前,询问邱女士刚才是不是有男

子让她买纪念币。邱女士一看是公安人员,以为是在办案子,便如实将刚才的过程告诉了眼前这几名男子。几名男子说,她是那名男子推销的第八个人,并称一直在关注那名男子,如收集到男子卖假纪念币的证据,就对他实施抓捕。

邱女士说,她听得迷迷糊糊,不知怎么回事就上了这几名自称警察的车。在邱女士的引导下,身穿警服的男子找到卖纪念币的男子,并将其带上车。这名男子称朋友在银行工作,让他看看这纪念币是真还是假。

车行至一小区后,从

一楼栋走出一名男子到车前,拿过纪念币左看右看,称纪念币是银行发行的正规纪念币,升值空间在几年内会非常大。听到此,几名穿警服的男子高兴起来,连称要买下纪念币,劝说邱女士也买一些,并称邱女士可以拿一小部分钱,他们拿大部分钱。

邱女士按几名男子的意思,到银行取出3万元交给几名男子,其中一名男子掏出手机给邱女士,让她在小区等待,他们拿着钱跟徐姓男子去取货,说完后就走了。

半个多小时过去,邱女士也不见他们回来,才知道被骗了。